

ПРОТОКОЛ №9

засідання циклової комісії обов'язкових освітніх компонентів, що формують спеціальні компетентності зі спеціальності «Авіаційна та ракетно-космічна техніка»

12 червня 2024 р.

м. Київ

Присутні: Толстой С.А., Лучаківський А.Р., Перепелиця М.Г., Шевченко Д.А., Шендрик Ю.І., Заріцький О.Г., Крамаренко В.Д.

Запрошені: Філь С.А., головний конструктор перспективних розробок АТ «АНТОНОВ», кандидата технічних наук; Ямковий О.Ю., методист вищої категорії. Кандидат педагогічних наук.

Порядок денний

1. Звіт про роботу циклової комісії за 2023-2024 н.р.
2. Про результати моніторингу та схвалення проєкту освітньо-професійної програми «Виробництво авіаційних літальних апаратів» спеціальності 134 Авіаційна та ракетно-космічна техніка.
3. Аналіз успішності студентів з дисциплін циклу за 2-й семестр 2023-2024 навчального року.

1. Звіт про роботу циклової комісії за 2023-2024 н.р.

Слухали: Лучаківського А.Р., голову циклової комісії, який проінформував про результати роботи циклової комісії в 2023-2024 н. р.

Ухвалили: Прийняти інформацію про результати роботи циклової комісії до відома, продовжити працювати в наступному навчальному році над науково-методичною проблемою циклової комісії, працювати над удосконаленням навчально-методичного забезпечення дисциплін професійної підготовки, активізувати роботу для проходження акредитації спеціальності, проводити активну роботу по наповненню веб-сторінки сайту комісії.

Ухвалили: інформацію про педагогічне навантаження викладачів комісії прийняти до відома, працювати над поліпшенням профорієнтації, вступної кампанії, збільшенням контингенту студентів коледжу в 2024- 2025 н. р.

2. Про результати моніторингу ОПП та схвалення проєкту освітньо-професійної програми «Виробництво авіаційних літальних апаратів» спеціальності 134 Авіаційна та ракетно-космічна техніка.

Слухали: Толстого С.А., керівника робочої групи по розробці ОПП «Виробництво авіаційних літальних апаратів», який ознайомив зі змінами освітньо-професійної програми, що були внесені робочою групою після

обговорень зі стейкхолдерами, здобувачами освіти, представниками академічної спільноти, а саме:

— включено до вибірових освітніх компонент професійної підготовки дисципліни «Будова та конструкція авіаційної техніки», «Виготовлення компонентів авіаційно-літальних апаратів», «Автоматизовані технології виготовлення літальних апаратів»;

— навчальну дисципліну «Охорона праці» замінено на «Охорона праці в галузі» і віднесено до обов'язкових компонент професійної підготовки;

— навчальну дисципліну «Основи екології» перейменовано на дисципліну «Екологія навколишнього середовища» і віднесено до загальних компонент професійної підготовки;

— включено до обов'язкових компонент загальної підготовки дисципліни «Основи військової підготовки та цивільного захисту» та «Психологія особистості»;

— відповідно до внесених змін скориговано структурно-логічна схема, матриця відповідності програмних компетентностей компонентам і матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми програми.

Виступили: Ямковий О.Ю., методист, який зазначив, що за час громадського обговорення пропозицій щодо змін проєкту освітньо-професійної програми не надійшло.

Ухвалили: схвалити проєкт освітньо-професійної програми «Виробництво авіаційних літальних апаратів» підготовки фахових молодших бакалаврів зі спеціальності 134 Авіаційна та ракетно-космічна техніка рекомендувати Педагогічній раді коледжу затвердити освітньо-професійну програму «Виробництво авіаційних літальних апаратів» спеціальності 134 Авіаційна та ракетно-космічна техніка на 2024-2025 н.р. з відповідними змінами.

3. Аналіз успішності студентів з дисциплін циклу за 2-й семестр 2023-2024 навчального року.

Слухали: Толстого С.А., який повідомив членам циклової комісії результати успішності здобувачів освіти з дисциплін циклу, вказавши на те, що в кожній групі є студенти, що мають академічну заборгованість.

Ухвалили: прийняти до відома інформацію щодо успішності здобувачів освіти, спрямувати роботу членів циклової комісії на поліпшення цих показників в II семестрі 2023-2024 н. р.

Голова



Андрій ЛУЧАКІВСЬКИЙ